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BESZÁMOLÓ 

a Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2012. évben végzett munkájáról 

 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2012. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben a Fővárosi Önkormányzattól a korábbi évekhez hasonló összegű támogatást 

kaptunk, míg az Országos Szövetségtől – az ismert anyagi nehézségek miatt - csak 50.000 Ft 

összegű támogatásban részesültünk. Feladatainkat és ezek alapján határoztuk meg 

elvégezhető versenyprogramjainkat. Anyagi lehetőségeink növelése érdekében éltünk a 

pályázatok adta lehetőségekkel, amelyek elnyerésével forrásainkat bővítettük. 

Sportszakmai céljainkat a rendelkezésre álló források alapján terveztük meg és csak annyi 

verseny megrendezésére vállalkoztunk, amelyre pénzügyi lehetőségeink fedezetet nyújtottak.  

Megállapítható, hogy valamennyi betervezett versenyünket megrendeztük és lehetőségünk 

nyílt egy nem tervezett verseny, a „Puskás Centenáriumi Kupa” megrendezésére is, amely 

Szövetségünk számára a Puskás Tivadar Távközlési Technikummal való együttműködés 

szempontjából kiemelten fontos volt. A korábban hagyományosan Szövetségünk által 

megrendezett országos utánpótlás TOP 12 versenyek megrendezésére, annak magas költségei 

miatt azonban 2012-ben nem vállalkozhattunk. Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása ennek 

megfelelően kiegyensúlyozott volt. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciójának megfelelően versenyeink megrendezésénél a 

tömegsportot, az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben, ezért egyéni versenyeinket 

elsősorban utánpótlás korosztályú versenyzők részére rendeztük, és a tervezetteken felül még 

egy diákverseny rendezését is sikeresen megoldottuk.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon lebonyolítottuk. Az egyre 

népszerűbb veterán és III. osztályú versenyeinket magas részvétellel rendeztük meg.  

 

Feladataink közül a kiemelkedő fontosságú budapesti felnőtt férfi csapatbajnokságot 4 

osztályban sikeresen lebonyolítottuk, ami 30 héten át, hetenkénti játéklehetőséget biztosít a 

rendszeres sportolási lehetőséget igénylő versenyzőknek. A csapatbajnokságban hetenként 

több mint hatszáz játékos végez rendszeres testmozgást, melyeken női versenyzők is részt 

vesznek a szabályok adta létszámkorlátozással. 

  

A Budapesti Diáksport Szövetséggel (BDSZ) közösen megrendeztük a szokásos diákolimpiai 

versenyeket is, amelynek helyezettjei képviselték a Fővárost a diákolimpia sportági országos 

döntőjén. Mondhatni hagyományosan, az országos döntőt is a BDSZ szervezte, s a szakmai 

lebonyolításra Szövetségünket kérték fel. E felkérésnek is közmegelégedésre tettünk eleget. 

  

A kerületi sportági vezetőkkel igyekszünk szoros kapcsolatot kialakítani, elsősorban azokkal, 

ahol asztalitenisz csapatbajnokságokat rendeznek. Igényeiknek megfelelően szakmai 

tanácsokkal segítjük őket, és lehetőséget biztosítunk a budapesti csapatbajnokságban való 

részvételre a kerületi bajnokságban élen végzett csapatok részére. 



 

A kerületekkel való kapcsolat jogi rendszerét a MOATSZ-szal közösen újra kell gondolni, 

főleg az Alapszabályunkkal való összefüggés miatt, hogy orvosolni lehessen olyan 

problémákat, amelyeknek megoldását egyes kerületi csapatok a Budapesti Asztalitenisz 

Szövetségtől várják.   

 

A nemzetközi versenyek rendezéséhez nem áll rendelkezésre elegendő forrás, ezért csak a 

Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Sportszövetségek Uniója által szervezett utánpótlás 

korú ún. „Öt főváros tornáján” tudtunk részt venni válogatott csapattal, (leány- fiú) ahol a 

2012. évben is jó eredményt értünk el, két második hely megszerzésével (részeredményként 

Számely Anna megnyerte a leány egyéni versenyt), amellyel hozzájárultunk ahhoz, hogy 

Budapest a 6 sportág összesítése alapján első helyezést érjünk el. 

  

Az egyéni- és csapatversenyeinken a sárgalapos figyelmeztetések száma jelentősen 

emelkedett, ami romló fegyelmi helyzetre utal. 

 

Sajnálatos, hogy lényeges emelkedett csapatbajnoki mérkőzéseken való ki nem állások száma. 

 

A közreműködő játékvezetőink száma nem emelkedett, mert a tapasztaltabb működő 

állomány idős, a követelmények magasak, ezért többen abbahagyták különböző okok miatt 

tevékenységüket (betegség, elhalálozás).  Az elmúlt évben is tartottunk játékvezető képzést, 

örvendetes, hogy viszonylag szép számban jelentkeztek, azonban sajnálatos, hogy a fiatal 

generáció közül kevesen vállalnak hetenkénti játékvezetést csapatbajnokságainkban. 

 

Az informatikai bizottság mind jobban segíti a szövetség munkáját korszerű módszerekkel, 

amelyet a jövőben is tovább kívánunk fejleszteni. 

 

A 2012-es év szakmai, és gazdasági munkáját kedvezőnek és eredményesnek ítéljük meg, a 

Bizottságok munkáját a részletes beszámolójuk tartalmazza.   
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